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„Pentru ce să folosesc un sistem de măsurare wireless?”

Crearea unui „sistem de achiziţie instantanee a datelor” mai 
complex 

Sistemul wireless Fluke este foarte util pentru proiecte la scară mare, precum şi pentru 
dezvoltarea şi depanarea sistemelor de testare. Lucrez într-un mediu de cercetare şi 
dezvoltare, unde dezvoltăm des configurări de test pentru lucruri noi, ceea ce obicei are ca 
rezultat o mulţime de chestii împrăştiate. Posibilitatea de ataşare a modulelor de măsurare 
în diverse locuri, la oarecare distanţă, este de mare ajutor. 

Sistemul wireless de la Fluke oferă posibilitatea de a crea imediat un „sistem de 
achiziţie instantanee a datelor” mai complex. În cazul unei situaţii urgente de depanare, 
să presupunem că se defectează un suport de test într-o linie de producţie, este important 
ca foarte multe informaţii să fie rapid colectate. Un sistem flexibil cu diferite capacităţi de 
măsurare, care poate fi configurat rapid pentru o anumită situaţie, este foarte valoros.

De exemplu, departamentul nostru asistă producţia, unde au suporturi de test de 
dimensiunea unui frigider, specializate pentru o anumită etapă din procesul de producţie. 
Pe un nivel este posibil să existe mai multe de tipul acesta. Unul are o zonă de test de tipul 
unei mese mari cu un accesoriu fixat în partea superioară, o placă cu circuite imprimate 
(PCB) sub blocul de accesorii şi, în restul suportului, indicatoare gata pregătite, dispozitive 
de măsurare, alimentări electrice şi un calculator de comandă. 

Placa de circuite imprimate, care are mare parte din circuitele de comandă şi comutare, 
este ataşată sub blocul accesoriilor de test şi nu poate fi îndepărtată. Demontarea întregului 
ansamblu de pe suport nu este fezabilă din mai multe motive, astfel încât suntem nevoiţi 
să ne aşezăm pe spate, să scoatem capacul inferior, să ajungem la baza „părţii superioare 
a mesei” pentru a sonda, ataşa dispozitivele de măsurare etc. Este o poziţie pe care noi 
am denumit-o cu (nu foarte mult) drag „schimbarea uleiului.” Este posibil să fie nevoie să 
observaţi alte puncte în alte părţi ale suportului, aceasta fiind o provocare, deoarece trebuie 
să puneţi ambele dispozitive de măsurat în câmpul vizual pe podea, în timp ce întoarceţi 
capul într-o parte să le vizualizaţi stând pe spate. Cu sistemul wireless Fluke am putea 
ataşa modulele pe PCB şi în alte locuri şi am putea vizualiza rezultatele stând lângă acesta. 

De multe ori, dorim să efectuăm înregistrarea datelor pe diferite perioade de timp şi 
avem diverse tipuri de dispozitive de înregistrare a datelor pe care le utilizăm. Acestea 
sunt oarecum specializate şi, prin urmare, nu sunt la fel de flexibile ca un dispozitiv de 
măsurare a curentului sau un voltmetru digital tipic. Sistemul wireless Fluke ne-ar permite 
să măsurăm o gamă variată de tensiuni, curenţi relativ înalţi şi temperatura cu un singur 
sistem. Şi, cu durata de viaţă a bateriei modulelor, le-am putea utiliza pe termen lung, 
măsurând situaţii unde un dispozitiv normal de măsurare nu este fiabil.

Pentru raportare, afişăm informaţiile înregistrare în diverse grafice în Excel. Un format 
consecvent de date în loc de două sau trei care trebuie convertite şi introduse ar simplifica 
şi eficientiza raportarea.

Sistemul wireless Fluke.
Un dispozitiv de măsurare central care primeşte wireless măsurători de tensiune, amperaj 
şi temperatură de la dispozitive de măsurare multiple asemănătoare amplasate în diferite 
locaţi pe o rază de 20 de metri.
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